

В театре им. Станиславского и Немировича-Данченко

ВОЗОБНОВЛЕНИЕ СПЕКТАКЛЕЙ

Коллектив государственного музыкального театра им. К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко работает над возобновлением двух оперных спектаклей: «Суворов» и «Севильский цирюльник».

Опера «Суворов» народного артиста РСФСР С. Василенко, посвященная великому полководцу, была впервые показана театром в день 24-й годовщины Красной Армии. Премьера прошла с большим успехом. Спектакль поставлен заслуженным деятелем искусств П. Марковым и заслуженным артистом РСФСР П. Румянцевым, художник Б. Волков, дирижер заслуженный артист РСФСР А. Алевладов. Партию Суворова исполняет заслуженный артист РСФСР Н. Панчехин.

Другая возобновляемая театром опера — «Севильский цирюльник» Россини была поставлена К. С. Станиславским и оформлена художником И. Новинским. Спектакль возобновляют режиссеры М. Степанова и В. Виноградов. Дирижировать оперой будет лауреат Сталинской премии, народный артист СССР С. Самосуд.